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	BURDUR İL GIDA TARIM VE HAYVANCILIK MÜDÜRLÜĞÜ
 İŞ TANIMI GEREKLERİ BELGESİ

	İŞ ÜNVANI
	Salgın Hastalıklarla Mücadele Sorumlusu ve Görevlisi

	BÖLÜMÜ
	Hayvan Sağlığı ve Yetiştiriciliği Şube Müdürlüğü



İŞİN KISA TANIMI 

Gıda Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı tarafından belirlenen amaç, ilke ve talimatlara uygun olarak; hayvan hastalık ve zararlıları ile mücadele etmek, Hayvan populasyonlarında hastalıkların sıklığını, dağılımını ve hastalık oluşumunu etkileyen faktörleri incelemek ve bu hastalıklara yönelik hedeflerin ve yöntemlerin belirlenmesi.

GÖREV VE SORUMLULUKLARI

· Bulaşıcı hayvan hastalıkların yayılmasının önlenmesi, kontrol altına alınabilmesi ve hastalıklarla mücadelede etkinliğin artırılması, amacıyla, hayvan, hayvansal ürün ile bulaşma ihtimali bulunan madde ve malzemelerin kontrol altına alınması çalışmaları.

· Tazminatlı hayvan hastalıkları, zoonoz hastalık (kuduz, brucella vb) işlemleri, bulaşıcı hastalıklar ve bunların Bakanlığa ve ilgili kurum ve kuruluşlara bildirilmesi, numune gönderilmesi.

· Bakanlıkça belirlenmiş esaslar doğrultusunda hayvan hastalıkları ve zararlıları ile mücadele etmek, koruyucu ve tedavi edici hayvan sağlığı hizmetlerini yürütmek, hayvan refahını sağlayıcı çalışmalarda bulunmak, hayvan sağlığı ile ilgili karantina hizmetlerini yürütmek.
· İl dahilinde çözümlenemeyen hastalık, teşhis ve tedavi problemlerini ilgili araştırma merkezlerine ve Bakanlığa intikal ettirmek, araştırma ve teşhis sonuçlarına göre gerekli tedbirleri almak

· Özellikle kuş gribi olmak üzere olağan dışı salgın hastalık durumlarına karşı acil eylem planı yapmak. 

· İlimiz genelinde çıkan ya da sönen tüm hayvan hastalıklarının, İlçe Müdürlüklerimize ve komşu İl Müdürlükleri ile koordinasyonu ve yazışmayı yapmak, gerekli önlemlerin alınmasını sağlamak, 

· Bakanlığın belirlediği şartlara göre hayvan hastalıklarına istinaden ölen ya da kestirilen hayvanlara tazminat ödemesi yapılması için gerekli yazışmaları yapmak. İş ve İşlemlerin takibinde ilçe personeline destek olmak.

· Zoonoz hastalık takiplerini yapmak, en kısa sürede Bakanlığımıza ve İl Sağlık Müdürlüğüne bildirimdebulunmak.

· Hastalık çıkış, sönüş ve ara ziyaretlerinin VETBİS veritabanına işlemek.

· İhbari mecburi hastalık çıkışlarında koruma ve gözetim bölgelerini oluşturmak.

· Bakanlıkça belirlenen aşı uygulamaları sonrasında oluşan atıklardan numune almak.

· Yöneticisi tarafından görevlendirildiği toplantı, eğitim, komisyon ve komite vb. çalışma gruplarında yer almak. 

· Ülke ekonomisini, tarım sektörünü ve gelişmelerini takip etmek, mesleğine ilişkin yayınları sürekli izlemek, bilgilerini güncelleştirmek.

· Faaliyetlerine ilişkin bilgilerin kullanıma hazır bir biçimde bulundurulmasını, rapor ve benzerlerinin dosyalanmasını sağlamak, gerektiğinde konuya ilişkin belge ve bilgileri sunmak.

Görev alanı ile ilgili mevzuatı düzenli olarak izlemek.

· Görev alanı ile ilgili tüm kayıt, evrak ve değerlerin korunmasından sorumlu olmak, arşiv oluşturmak ve düzenini sağlamak. 

· Görev ve sorumluluk alanındaki tüm faaliyetlerin mevcut iç kontrol sistemi  ve Kalite Yönetim Sisteminde ki tanım ve talimatlarına uygun olarak yürütülmesini sağlamak. 

· Birimin görev alanına giren konularda meydana gelebilecek standart dışı iş ve işlemlerin giderilmesi ve sürekli iyileştirme amacıyla; 'Düzeltici Faaliyet' ve 'Önleyici Faaliyet' çalışmalarına katılmak.

· İş sağlığı ve iş güvenliği kurallarına uymak, sorumluluğu altında bulunan ya da birlikte çalıştığı kişilerin söz konusu kurallara uymalarını sağlamak, gerektiğinde uyarı ve tavsiyelerde bulunmak.

· Yaptığı işin kalitesinden sorumlu olmak ve kendi sorumluluk alanı içerisinde gerçekleştirilen işin kalitesini kontrol etmek.

· Görev alanı ile ilgili olarak yöneticisi tarafından verilen diğer görevleri yerine getirmek.

YETKİLERİ

1. 5996 mevzuatı çerçevesinde verilen yetkilerini kullanmak.

2. Faaliyetlerini gerçekleştirmek için gerekli araç ve gereçleri kullanmak.

EN YAKIN YÖNETİCİ

Şube Müdürü

ALTINDAKİ BAĞLI İŞ ÜNVANLARI

-----------------------------------
BU İŞTE ÇALIŞANLARDA ARANAN NİTELİKLER

· 657 Sayılı Devlet Memurları Kanunu’nda belirtilen genel niteliklere sahip olmak.

· Veteriner Hekim, Veteriner Sağlık Teknikeri veya Veteriner sağlık Teknisyeni olmak.

· Tercihen 5 yıllık iş deneyimine sahip olmak.

· Faaliyetlerini iyi şekilde sürdürebilmesi için, karar verme ve sorun çözme niteliklerine sahip olmak.

ÇALIŞMA KOŞULLARI
Normal mesai saatleri içerisinde görev yapmak.

Gerektiğinde normal mesai saatleri dışında da görev yapabilmek.

Büro ortamında çalışmak.

Görevi gereği seyahat etmek.
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	Bu Dökümanda açıklanan görev tanımını okudum. Görevimi burada belirtilen kapsamda yerine getirmeyi kabul ediyorum.
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